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ΠΡΟΦΙΛ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ Ή 

ΕΚΤΟΣ ΓΕΣΥ 

 

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας (Οργανισμός), δυνάμει του περί Γενικού Συστήματος Υγείας 

Νόμου 2001–2020, των περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Προσωπικοί Ιατροί) Κανονισμών 

(Κ.Δ.Π. 132/2019) και των περί Γενικού Συστήματος Υγείας (Ειδικοί Ιατροί) Κανονισμών (Κ.Δ.Π. 

133/2019), γνωστοποιεί στους παρόχους ότι από την 25η Φεβρουαρίου 2026 τίθεται σε 

εφαρμογή νέα λειτουργία που αφορά στην δυνατότητα καταχώρησης πληροφοριών στο 

ιατρικό προφίλ δικαιούχων σε περιπτώσεις παροχής υπηρεσιών στο εξωτερικό ή εκτός 

ΓεΣΥ. 

 

Στο πλαίσιο της αναφερόμενης αναβάθμισης, οι Προσωπικοί και οι Ειδικοί Ιατροί θα έχουν πλέον 

τη δυνατότητα καταχώρησης ιατρικών πληροφοριών και μεταφόρτωσης όλων των σχετικών 

εγγράφων, μέσω νέας ενότητας στο Ιατρικό Προφίλ των δικαιούχων του ΓεΣΥ, οι οποίες αφορούν 

σε παροχή υπηρεσιών υγείας που έλαβαν στο εξωτερικό (μέσω της διαδικασίας επιδότησης 

αυτών από τον Οργανισμό) ή στην Κύπρο σε παροχείς εκτός ΓεΣΥ. Στόχος της ενέργειας αυτής 

είναι η διασφάλιση της πληρότητας των ιατρικών πληροφοριών στο σύστημα πληροφορικής του 

ΓεΣΥ. 

 

Επιπλέον, μέσω της αναβάθμισης αυτής καθίσταται εφικτή η ουσιαστική παρακολούθηση της 

κατάστασης της υγείας των δικαιούχων οι οποίοι έχουν τύχει διαχείρισης από ιατρούς ή 

νοσηλευτήρια του εξωτερικού ή από παρόχους εκτός ΓεΣΥ στην Κύπρο. Η παρακολούθηση αυτή 

θα είναι διαθέσιμη από όλους τους επαγγελματίες υγείας οι οποίοι διαχειρίζονται ή θα αναλάβουν 

τη διαχείριση του εκάστοτε δικαιούχου. 

 

 



 

Διαδικασία προσθήκης πληροφοριών και αρχείων στο Ιατρικό Προφίλ του δικαιούχου για 

υπηρεσίες στο εξωτερικό ή εκτός ΓεΣΥ στην Κύπρο, μέσω του Συστήματος Πληροφορικής: 

 

1. Στο Ιατρικό Προφίλ του δικαιούχου επιλέγετε την ενότητα «Υπηρεσίες στο εξωτερικό ή 

εκτός ΓεΣΥ στην Κύπρο» 

 

2. Επιλέγετε την «Κατηγορία» πληροφορίας που θέλετε να καταχωρήσετε, αν πρόκειται δηλαδή 

για   υπηρεσία υγείας που παρασχέθηκε στο εξωτερικό ή εκτός ΓεΣΥ:



  

3. Καταχωρείτε την ημερομηνία παροχής υπηρεσιών η οποία δύναται να είναι και σε 

παρελθοντικό χρόνο. Σημειώνεται ότι για υπηρεσίες υγείας που παρασχέθηκαν στο εξωτερικό, η 

ημερομηνία πρέπει να είναι από τις 2 Οκτωβρίου του 2025 και εντεύθεν, ημερομηνία ανάληψης 

της αρμοδιότητας από τον Οργανισμό για αποστολή δικαιούχων στο εξωτερικό: 

 

4. Επιλέγετε το όνομα του παροχέα από λίστα επιλογής παρόχων του εξωτερικού. 



 

Στην περίπτωση που ο πάροχος δεν βρίσκεται στην λίστα επιλογής ή πρόκειται για πάροχο εκτός 

ΓεΣΥ στην Κύπρο, μπορείτε να προχωρήσετε στο τέλος της λίστας του πεδίου «Όνομα Παροχέα» 

και να επιλέξετε την επιλογή «Άλλος». Αυτόματα θα εμφανιστεί το πεδίο «Όνομα Άλλου 

Παροχέα», μέσα στο οποίο μπορείτε να καταχωρήσετε το όνομα του παροχέα.: 

 

5. Υπάρχει δυνατότητα καταγραφής της περιγραφής των πληροφοριών που επίκειται να 

μεταφορτώσετε με ελεύθερο κείμενο 2000 χαρακτήρων π.χ. περίληψη των υπηρεσιών υγείας που 

παρασχέθηκαν, οδηγίες μετά τον επαναπατρισμό των ασθενών στην Κύπρο, κτλ.  Τα πεδίο αυτό 

δεν είναι υποχρεωτικό.  



 

 

Ακολούθως θα πρέπει υποχρεωτικά να μεταφορτώσετε σχετικό υποστηρικτικό έγγραφο (π.χ. 

εξιτηρίου από το νοσηλευτήριο του εξωτερικού ή/και σχετικής ιατρικής έκθεσης). Στην περίπτωση 

που επιθυμείτε να μεταφορτώσετε πέραν του ενός εγγράφου, προχωράτε στη δημιουργία ενός 

ενιαίου εγγράφου υπό τη μορφή pdf μεγέθους μέχρι και 10ΜΒ, το οποίο περιλαμβάνει όλα τα 

έγγραφα που επιθυμείτε να μεταφορτώσετε και ακολούθως προχωράτε με την μεταφόρτωση.

 

6. Πατώντας τέλος στο κουμπί «Αποθήκευση», αποθηκεύονται όλες οι σχετικές ιατρικές 

πληροφορίες  στο ιατρικό προφίλ των δικαιούχων.  



7. Ο εκάστοτε ιατρός, με τον ρόλο του ως ΠΙ ή ΕΙ έχει τη δυνατότητα όπως διαγράψει τις δικές 

του καταχωρήσεις στη συγκεκριμένη ενότητα πατώντας το σχετικό εικονίδιο διαγραφής:

 

Επισημαίνουμε τέλος ότι η νέα αυτή ενότητα είναι διαθέσιμη για θέαση μέσω της Πύλης 

Δικαιούχου και στον ίδιο τον δικαιούχο, χωρίς δυνατότητα καταχώρησης οποιοδήποτε 

πληροφοριών. 

 

 

 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ  

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 25 Φεβρουαρίου 2026 


